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ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ 

ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ 

ІМЕНІ АНАТОЛІЯ НАЗАРЕНКА 

вул. Проскурівського підпілля, 139, м. Хмельницький, 29013, 

E-mail: hmoippo@i.ua, код ЄДРПОУ 02139802 

 

Н А К А З  

10.12.2024 р.                              Хмельницький                             № 407/НО 

 

Про затвердження результатів оцінювання робіт 

учасників обласного педагогічного конкурсу-виставки 

«Освіта Хмельниччини на шляхах реформування» 

Експертними предметними комісіями ХОІППО  

у 2024році 

 

Відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про 

повну загальну середню освіту», Закону України «Про дошкільну освіту», 

Закону України «Про позашкільну освіту», «Про затвердження Положення 

про електронні освітні ресурси» від 29 травня 2019 р. № 749, на 

впровадження Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», 

виконання Наказу Департаменту освіти, науки, молоді та спорту 

Хмельницької обласної державної адміністрації від 8.06.2022 р. №203-ОД, 

Положення про обласний педагогічний конкурс-виставку «Освіта 

Хмельниччини на шляхах реформування» та з метою інформування 

педагогічної громадськості, органів державної влади і управління про 

прогресивні досягнення освітян області, поширення і популяризації 

прогресивного педагогічного досвіду, інноваційних технологій, методик 

навчання і виховання, підвищення рівня професійних компетентностей та 

професійного зростання освітян у визначенні та осмисленому 

впровадженні пріоритетних напрямків розвитку освіти на сучасному етапі 

на базі Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної 

освіти у 2024 році проведено обласний етап обласного педагогічного 

конкурсу-виставки «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування». 

На обласний педагогічний конкурс-виставку подано творчі розробки 

педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної освіти, закладів спеціальної освіти, інклюзивних центрів та 
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управлінців у 23 номінаціях з 57 територіальних громад Хмельницької 

області (13 міських ТГ, 19 селищних ТГ, 25 сільських ТГ). Експертна 

оцінка робіт переможців підтвердила їх відповідність вимогам щодо 

оформлення. Роботи характеризуються новизною і актуальністю тем, 

прикладною спрямованістю, різнопланові за тематикою, відповідають 

нормативним вимогам, державним освітнім стандартам та мають високий 

рівень естетичного оформлення і практичного спрямування.  

Із зареєстрованих 1105 робіт – 524 роботи отримали призову 

кількість балів та відзначені дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів (Додаток 1). 

Актуальність та висока якість творчих робіт переможців дозволяє 

рекомендувати атестаційним комісіям враховувати оцінювання творчих 

розробок педагогів-авторів, які отримали дипломи І, ІІ, ІІІ ступенів 

обласного педагогічного конкурсу-виставки «Освіта Хмельниччини на 

шляхах реформування» 2024 року, під час проходження чергової атестації 

як підтверджувальний документ, що засвідчує оцінку їхньої розробки 

(згідно Постанови КМУ від 27.12.2019р. №1133) п.25, п.29 та Положення 

«Про обласний педагогічний конкурс-виставку «Освіта Хмельниччини на 

шляхах реформування» п.5.3). У колективних роботах кількість годин 

ділиться порівну на кількість авторів. 

Виходячи з вище зазначеного та відповідно до висновків Експертних 

предметних комісій 

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Затвердити рішення Експертних предметних комісій по 

результатам оцінювання розробок учасників обласного 

педагогічного конкурсу-виставки «Освіта Хмельниччини на 

шляхах реформування» 2024 року. 

 

2. Головам Експертних предметних комісій забезпечити оформлення 

нагородних документів переможців обласного педагогічного 

конкурсу-виставки «Освіта Хмельниччини на шляхах 

реформування» 2024 року дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів (Додаток 

1).  

 

3. Відзначити роботу запрошених експертів обласного педагогічного 

конкурсу-виставки «Освіта Хмельниччини на шляхах 

реформування» 2024 року у 23 номінаціях сертифікатами з 

відповідною кількістю годин. (Додаток 2). 

 

4. Кафедрам, науково-методичним центрам Хмельницького 

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені 

Анатолія Назаренка надавати адресну, методичну та 

консультативну допомогу з питань виявлення, аналізу, 

систематизації, узагальнення та поширення прогресивного 



педагогічного досвіду та інноваційних технологій, керівних та 

педагогічних кадрів, творчо працюючих колективів закладів 

освіти області.  

 

5. Методисту науково-методичного центру навчально-

інформаційного забезпечення, інформаційно-комунікаційних 

технологій та видавничої діяльності Пастернак О.В.: 

5.1. Забезпечити популяризацію робіт переможців конкурсу-виставки 

у цифровому форматі на сайті «Цифрова лабораторія педагогічного 

досвіду Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної 

освіти» у 2025 році. 

5.2. Забезпечити організацію онлайн реєстрації учасників обласного 

педагогічного конкурсу-виставки «Освіта Хмельниччини на шляхах 

реформування» у 2025 році. 

5.3. У 2025 році ввести до пріоритетних напрямків тематики 

конкурсних робіт: продовження реалізації реформи загальної середньої 

освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа» та впровадження 

у відповідних класах нового Державного стандарту базової середньої 

освіти; подолання освітніх втрат та освітніх розривів - механізми 

надолуження; національно-патріотичне виховання, формування 

громадянської позиції, розвиток навичок інформаційної гігієни під час 

війни; просвіта з питань особистої безпеки; емоційно-психологічна 

підтримка учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану; 

формування предметних компетентностей в освітньому процесі 

навчальних предметів та інтегрованих курсів, дієві педагогічні 

інструменти; оцінювання результатів навчання – інструментарій 

оцінювання; технології та методики дистанційного та змішаного типів 

навчання в організації освітнього процесу, безпечне освітнє середовище; 

застосування цифрових ресурсів в організації навчально-виховного 

процесу; напрями організації освітнього процесу із запровадженням 

STEM-навчання; інклюзивне навчання – особливості, підходи, практичні 

методи. 

6. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора 

Гіджеліцького І.К. 

 

 

 

Т.в.о. ректора      Віктор ОЧЕРЕТЯНКО 

 

 

 
Вик. Пастернак О.В. 

(alexandrapasternak27@hoippo.km.ua) 
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